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Les personnes ayant répondu au questionnaire concernant l’école Fernand 
Léger sont davantage des parents d’élèves inscrits en élémentaire 
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56 
45% 

69 
55% 

École Fernand Léger 

Nombres de réponses par école et par niveaux scolaires 



1. Présentation des résultats de fréquentation à 

l’échelle de chaque établissement scolaire selon les 
réponses au questionnaire de satisfaction des parents 
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36% des parents déclarent que leur(s) enfant(s) fréquente(nt) l’accueil du 
matin  
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Votre(vos) enfant(s) fréquente(nt) il(s) l’accueil du matin ?  

102 
36% 

181 
64% 

École Fernand Léger 



98% des enfants scolarisés dans l’école Fernand Léger mangent à la cantine 

5 

122 
98% 

2 
2% 

École Fernand Léger 

Mange(nt)-il(s) à la cantine?  



97% des enfants de l’école Fernand Léger fréquentent les Nouvelles Activités 
Périscolaires (NAP) 
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120 
97% 

4 
3% 

École Fernand Léger 

Fréquente(nt)-t-il(s) les Nouvelles Activités Périscolaires (NAP) ?  



10% des enfants qui pratiquent une activité extrascolaire l’aurait découverte 
dans le cadre des NAP 
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11 
10% 

103 
90% 

École Fernand Léger 

Votre(vos) enfant(s) pratique-il une activité extrascolaire découverte dans le cadre des NAP ?  



56% des élèves de l’école Fernand Léger fréquentent l’accueil du soir 
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70 
56% 

54 
44% 

École Fernand Léger 

Fréquente(nt)-t-il(s) l’accueil du soir  ?  



33% des élèves de l’école Fernand Léger fréquentent l’étude 
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39 
33% 

80 
67% 

École Fernand Léger 

Fréquente(nt)-t-il(s) l’étude ?  



46% des enfants de l’école Fernand Léger fréquentent l’accueil de loisirs le 
mercredi après-midi 
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57 
46% 

67 
54% 

École Fernand Léger 

Fréquente(nt)-t-il(s) l’accueil de loisirs le mercredi après-midi ?  



2. Présentation des résultats de satisfaction par 

établissement scolaire selon le questionnaire de 
satisfaction des parents 
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62% des parents d’élèves de maternelle et d’élémentaire de l’école Fernand 
Léger sont satisfaits de l’accueil du matin 
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18 
39% 

6 
17% 

20 
44% 

École Fernand Léger maternelle  

Oui, ne chanegons rien

Oui, plutôt

Non plutôt

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

20 
36% 

17 
31% 

1 
2% 

17 
31% 

École Fernand Léger élémentaire 

38 
39% 

23 
23% 

1 
1% 

37 
37% 

École Fernand Léger 

Êtes-vous satisfait(e) des différents accueils périscolaires ? Accueil du matin ?  

62% Oui 



88% des parents d’élèves de l’école Fernand Léger sont satisfaits du temps 
dont dispose leur(s) enfant(s) pour manger lors de la pause méridienne. 50% 

sont favorables à la mise en place d’activités encadrées sur ce temps 
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32 
58% 

18 
33% 

2 
3% 

1 
2% 

2 
4% 

34 
52% 

22 
34% 

4 
6% 

5 
8% 

66 
55% 

40 
33% 

6 
5% 

1 
1% 

7 
6% 

34 
28% 

26 
22% 

26 
22% 

14 
11% 

20 
17% 

Souhait d’avoir accès à des activités 
encadrées sur le temps de la pause 

méridienne 

Oui, ne changeons rien Plutôt, oui

Plutôt non Non, pas du tout

Ne se prononce pas

École Fernand Léger maternelle 

École Fernand Léger élémentaire 

Ecole Fernand Léger 

Êtes-vous satisfait(e) Votre (vos) enfant(s) a-t-il le temps de manger lors de la pause méridienne ?  

88% Oui 

50% Oui 



75 % des parents d’élèves de l’école Fernand Léger estiment que les NAP 
répondent à leurs attentes. Ce taux est relativement homogène entre les 

élèves de maternelle et les élèves d’élémentaire 
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24 
37% 

26 
40% 

4 
6% 

4 
6% 7 

11% 

École Fernand Léger élémentaire 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

15 
27% 

25 
46% 

4 
7% 

2 
4% 

9 
16% 

Les nouvelles activités périscolaires (NAP) proposées par la Ville répondent-elles à vos attentes ?  

École Fernand Léger maternelle 

75% Oui 

39 
32% 

51 
43% 

8 
7% 

6 
5% 

16 
13% 

École Fernand Léger 



La satisfaction générale concernant les NAP pour l’établissement scolaire 
Fernand Léger est relativement bonne concernant les horaires, la durée et 

l’inscription administrative, un peu moins pour les les informations 
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104 
91% 

10 
9% 

Satisfaction des horaires des NAPS pour 
l’école Fernand Léger 

Oui

Non

93 
81% 

22 
19% 

Satisfaisant

Trop courte

Trop longue

28 
25% 

42 
37% 

31 
27% 

5 
4% 

8 
7% 

Satisfaction des informations concernant les NAP 
pour l’école Fernand Léger 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

94 
82% 

21 
18% 

Satisfaction de l’inscription administrative des NAPS pour 
l’école Fernand Léger 

Oui

Non

Satisfaction de la durée des NAP pour 
l’école Fernand Léger 

Quel est votre niveau de satisfaction général concernant les NAP ?  



72% des parents d’élèves inscrits en élémentaire à l’école Fernand Léger 
estiment que leur(s) enfant(s) ont actuellement assez de temps pour faire leur 

devoir 
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10 
29% 

15 
43% 

3 
8% 

4 
11% 

3 
9% 

École Fernand Léger 

Votre(vos) enfant(s) ont-ils suffisamment de temps pour faire leur devoir depuis qu’il y a deux études par 
semaine ?  

72% Oui 



52% des parents d’élèves de l’école Fernand Léger sont satisfaits des 
activités proposées le mercredi après-midi, notamment pour les enfants 

d’élémentaires 
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21 
20% 

33 
32% 

5 
5% 4 

4% 

41 
39% 

École Fernand Léger 

10 
21% 

12 
26% 

3 
6% 

22 
47% 

Fernand Léger Maternelle 

11 
19% 

21 
37% 

2 
4% 

4 
7% 

19 
33% 

Fernanrd Léger Élémentaire 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

Les activités proposées le mercredi après-midi vous semblent-elles satisfaisantes ?  

52% Oui 



Les parents d’élèves de l’école Fernand Léger sont satisfait à 94% du lien 
avec l’équipe d’animation de maternelle et d’élémentaire 
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62 
51% 53 

43% 

5 
4% 

2 
2% 

École Fernand Léger 

24 
36% 

37 
56% 

3 
5% 2 

3% 

École Fernand Léger élémentaire 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

38 
68% 

16 
29% 

2 
3% 

École Fernand Léger maternelle 
Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe d’animation ?  

94% Oui 



90% des parents d’élèves de l’école Fernand Léger sont satisfaits du lien 
avec l’équipe de direction, quel que soit le niveau scolaire 
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55 
45% 

55 
45% 

9 
7% 

3 
3% 

École Fernand Léger 

31 
47% 

31 
47% 

4 
6% 

École Fernand Léger élémentaire 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

24 
43% 

24 
43% 

5 
9% 

3 
5% 

École Fernand Léger maternelle 
Êtes-vous satisfait(e) du lien avec l’équipe de direction ?  

90% Oui 



La complémentarité école / périscolaire est jugée satisfaisante par 80% des 
parents d’élèves de l’école Fernand Léger 
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44 
37% 

51 
43% 

7 
6% 

2 
2% 

15 
12% 

École Fernand Léger 

21 
32% 

33 
51% 

4 
6% 7 

11% 

École Fernand Léger élémentaire 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

23 
43% 

18 
33% 

3 
5% 

2 
4% 

8 
15% 

École Fernand Léger maternelle 

Êtes-vous satisfait(e) de la complémentarité école / périscolaire ?  

80% Oui 



68% des parents d’élèves de l’école Fernand Léger se disent satisfaits des 
locaux disponibles 
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30 
25% 

52 
43% 

23 
19% 

9 
8% 

6 
5% 

École Fernand Léger 

16 
24% 

29 
44% 

14 
21% 

3 
5% 4 

6% 

École Fernand Léger élémentaire 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

14 
26% 

23 
42% 

9 
17% 

6 
11% 

2 
4% 

École Fernand Léger maternelle 
Êtes-vous satisfait(e) des locaux disponibles ?  

68% Oui 



3. Présentation des résultats de satisfaction des 

enfants selon les parents par établissement scolaire 
concernant selon le questionnaire de satisfaction des 
parents 
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D’après les parents, 82% des enfants de l’école Fernand Léger sont satisfaits 
des activités proposées dans le cadre des NAP  
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45 
39% 

50 
43% 

11 
9% 

3 
3% 

7 
6% 

École Fernand Léger 

17 
33% 

25 
49% 

4 
8% 5 

10% 

École Fernand Léger maternelle 

Oui, ne changeons rien

Plutôt, oui

Plutôt non

Non, pas du tout

Ne se prononce pas

28 
43% 

25 
38% 

7 
11% 

3 
5% 

2 
3% 

École Fernand Léger élémentaire 

Votre(vos) enfant(s) est-il satisfait des activités proposées dans le cadre des NAP ?  

82% Oui 


